

Yealink MSpeaker II Video Conferencing Soundbar



Product Name: Yealink MSpeaker II Video Conferencing Soundbar

Manufacturer: Yealink Model Number: MSpeaker II

Yealink MSpeaker II Video Conferencing Soundbar

The Yealink MSpeaker II is specially designed for video conferencing rooms. It has two built-in speakers, providing powerful output to cover middle even large meeting rooms. Working with Yealink microphones and Yealink Noise Proof Technology, it brings a crystal and vivid audio experience to everyone. The MSpeaker II supports PoE, which enables simple and easy deployment, also supporting 3.5mm AUX input to be compatible with more video conferencing solutions. Yealink MSpeaker II Key Features:

� PoE Support � Built-in Bluetooth � Stereo speakers

Yealink MSpeaker II Technical Specifications Audio Output

ï¿⅓ Stereo speakers

ï¿1/2 Frequency respond: 100Hz-20KHz

آز½ RMS: 10W

Audio Input

آذِنا • 1 x VCH (RJ45), supports PoE (802.3af)• 1 x 3.5mm Line-in

Other Interfaces

آذِ1/2 Built-in Bluetooth (for future use)

፲¿½ Power Input: - DC 48V/0.7A - PSE 54V 0.56A or PoE 48V 0.27A

Physical Features

آزُ½ Dimension (W.D.H): 500mm x 60mm x 86mm

� Operating humidity: 5~90%

� Operating temperature: 0~40°C

Package Includes

ï¿⅓ MSpeaker II

� Power Adapter

ï¿1/2 3m audio cable (3.5mm)

� Wall Mount Bracket

� Quick Start Guide

Price: £203.70